

## **Bod 13 - Projednání žádostí o Dotaci z rozpočtu obce Spojil – důvodová zpráva**

### **Důvodová zpráva, návrh na usnesení.**

K projednávanému bodu byly do dnešního dne předloženy 4 žádosti.

Jedná se o dvě žádosti Apolenka z.s. žádost Sousedského spolku a žádost Sportovního klubu Spojil.

Nejprve se jedná o žádost Apolenka z.s. o dotace ve výši 50 000 Kč určenou na Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením.

Jedná se o cca. 2% celkových nákladů. Konstatuji že žádost splňuje podmínky čerpání dotace, tuto dotaci jsme dávali již v předchozích letech.

K diskusi předkládám návrh na usnesení:

#### ***Návrh usnesení:***

***Zastupitelstvo obce Spojil schvaluje žádost Apolenky z.s. o dotaci z rozpočtu obce Spojil na rok 2022 na Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením v částce 50 000 Korun.***

Druhá žádost je opět od žadatele Apolenka z.s., jedná se o dotaci na hudební festival Folkování, plánovaný na první polovinu měsíce září 2022 v požadované částce 20 000 Kč.

Dotace bude použita na honoráře účinkujících.

Jedná se o 1/3 všech nákladů. Konstatuji že akce splňuje podmínky dotačního titulu a k diskusi předkádám návrh na usnesení:

#### ***Návrh usnesení:***

***Zastupitelstvo obce Spojil schvaluje žádost Apolenky z.s. o dotaci z rozpočtu obce Spojil na rok 2022 na pokrytí nákladů na honoráře učinkujících na hudebním festivalu Folkování konaném v září 2021 v požadované částce 20 000 korun, maximální však ve výši 1/3 nákladů akce.***

Třetí žádostí je žádost Sousedského spolku Spojil, jedná se o dotaci na pokrytí nákladů na Oslavu dne seniorů „Posezení s českou písničkou” , jedná se o akci určenou spojilským seniorům 65+. Požadovaná dotace ve výši 20 000 Kč je určena na hudební produkci a zábavný program.

Jedná se o cca. 95% nákladů akce. Konstatuji že akce splňuje podmínky dotačního titulu a k diskusi předkádám návrh na usnesení:

#### ***Návrh usnesení:***

***Zastupitelstvo obce Spojil schvaluje žádost Sousedského spolku Spojil o dotaci z rozpočtu obce Spojil na rok 2022 na pokrytí nákladů na oslavu dne seniorů - POSEZENÍ S ČESKOU PÍSNIČKOU ve výši 20 000 korun, maximálně však ve výši 95% uznatelných nákladů akce.***

Poslední předloženou žádostí je žádost Sportovního klubu Spojil z.s. který předložil žádost o dotace na pořádání několika akcí v roce 2022 v celkové částce 39.000 Korun, což představuje 77% všech nákladů.

Konkrétně se jedná o:

#	Akce	termín	žádost	dotace
1	Turnaj ve stolním tenisu dvojic, pořízení cen a zabezpečení akce	únor	3000	3000
2	Vánoční turnaj ve stolním tenisu, pořízení cen a zabezpečení akce	prosinec	3000	3000
3	Turnaj v nohejbalu dvojic, pořízení cen a zabezpečení akce	květen	4000	3000
4	Turnaj v nohejbalu trojic, pořízení cen a zabezpečení akce	září	4000	3000
5	Rodinný turnaj v Pétanque, pořízení cen a zabezpečení akce	září	4000	3000
6	Den s jógou, náklady na cvičitelku a zabezpečení akce	červen	4000	4000
7	Memoriál Honzy Hambalíka v pálce, pořízení cen a zabezpečení akce	?	4000	3000
8	Spojilský špuntí DECATHLON, pořízení cen a zabezpečení akce	?	4000	4000
9	Oprava venkovního pinpongového stolu	?	4000	0
10	Pronájem hřiště na plánované turnaje (nohejbal a pálka)	?	5000	1000
	celkem		39000	27000

Na základě posouzení jednotlivých položek(akcí) v žádosti a jejich splnění podmínek dotačního titulu předkládám k diskusi následující návrh na usnesení:

**Návrh usnesení:**

**Zastupitelstvo obce Spojil schvaluje žádost Sportovního klubu Spojil z.s. o dotaci z rozpočtu obce Spojil na rok 2022 v celkové výši 27000 korun a to jednotlivě na pokrytí nákladů na následující akce:**

**turnaj ve stolním tenisu dvojic ve výši 3000 korun,**

**vánoční turnaj ve stolním tenisu ve výši 3000 korun,**

**turnaj v nohejbalu dvojic ve výši 3000 korun,**

**turnaj v nohejbalu trojic ve výši 3000 korun,**

**rodinný turnaj pétanque ve výši 3000 korun,**

**den s jógou ve výši 4000 korun,**

**memoriál Honzy Hambalíka v pálce ve výši 3000 korun,**

**Spojilský špuntí desetiboj ve výši 4000 korun**

**a dále pak na**

**pronájem hřiště na plánované turnaje ve výši 1000 korun,**

**maximálně však ve výši 80% jednotlivých nákladů dané akce resp. ceny pronájmu hřiště.**

Zdůvodnění proč byly některé položky poníženy.

Domnívám se, že náklady na ceny a zabezpečení akce je u všech sportovních akcí obdobné.

Pokud se akce jmenuje DECATHLON, doporučoval bych se obrátit se žádostí o dotaci na obchodní firmu daného jména, umím si ale představit dotaci na SPOJILSKÝ ŠPUNTÍ DESETIBOJ.

Pingpongový stůl je v majetku obce, v případě potřeby je možné se dohodnout a platit přímo z rozpočtu obce, k tomuto účelu není dotační titul určen.

Jelikož bude v dohledné době otevřeno nové hřiště ve sportovním areálu, není důvod dotovat pronájem jiného hřiště. Zároveň s touto skutečností se domnívám, že všechny sportovní akce čerpající dotace by se měly odehrávat na nově postaveném hřišti ve sportovním areálu, které za tímto účelem budujeme a tudíž by to mělo být podmínkou čerpání dotace.

Ve Spojile 26.5.2022

Tomáš Kučera.

# Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Spojil

v rámci dotačního řízení vyhlášeného zastupitelstvem obce Spojil:

„Podpora spolků, sdružení a zájmových skupin a jejich aktivit v obci Spojil pro rok 2022“.

<b>Žadatel - název organizace, jméno a příjmení u fyzické osoby</b>	Apolenka z.s
<b>Právní statut:</b> (nadace / z.s. / právnická osoba / fyzická osoba / obecně prospěšná společnost / atd.)	Zapsaný spolek
<b>Adresa sídla:</b>	Bělobranská dubina 1080, 530 12 Pardubice Provozovna – Na Okrajích 156, 530 02 Spojil
<b>IČ / datum narození u FO:</b>	69859914
<b>Jméno statutárního zástupce:</b>	Štěpánková Jolana
<b>Telefon a e-mail:</b>	775 114 618, jolana.stepankova@apolenka.org
<b>Číslo účtu pro zaslání dotace:</b>	1205131359/0800

## 1. Souhrnné informace žádosti o poskytnutí dotaci na AKCI (AKCE):

<b>Celková výše požadované dotace:</b>	<b>50 000,-</b>	<b>Celková plánovaná výše nákladů:</b>	<b>2 250 000,-</b>	<b>Kolik procent z nákladů tvoří požadovaná dotace:</b>	<b>2,2 %</b>
--	-----------------	--	--------------------	---	--------------

## 2. Specifikace akce (akcí)

<b>Název akce a výčet účelů, na které bude požadovaná dotace použita:</b> Uveďte název akce, datum konání, její popis a konkrétní výčet účelů použití dotace, případně rozepište tak, aby mohly být jednotlivé účely posuzovány samostatně – čím konkrétnější žádost bude, tím větší má šanci uspět. V případě potřeby podrobnější specifikace použijte další volnou stránku, kterou přiřadíte k žádosti.	<b>Požadovaná částka:</b> Uveďte celkovou požadovanou částku na akci.
<b><u>Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením</u></b>  Finanční příspěvek bude použit k financování vzniklých provozních nákladů sociální služby. (např. kancelářské potřeby, bezpečnostní a terapeutické pomůcky pro klienty, péče o hiporehabilitační koně – veterinář, kovář, krmení) Spolufinancování projektu máme zajištěno z dotačních titulů města Pardubice a Pardubického kraje pro registrované sociální služby dle zákona o sociálních službách (zákon č. 108/2006 Sb.), darů, sbírek a vlastní činnosti organizace.  <b>Popis projektu:</b> Apolenka z.s. se zabývá praktickým prováděním ambulantní hiporehabilitace, jako odborné léčebné rehabilitační metody a dalších sociálně aktivizačních terapií a činností v oblasti sociálně zdravotní péče o osoby se zdravotním postižením se zaměřením na podporu jejich vývoje a integraci do společnosti. Našimi klienty jsou děti a dospělí s tělesným, duševním, smyslovým, kombinovaným postižením, s psychickými nebo výchovnými problémy, s poruchami chování a učení. Všechny skupiny jsou znevýhodněny sníženou kvalitou svého života v důsledku svého postižení nebo omezení. V současné době dochází do naší organizace v rámci využívání sociální služby SAS přibližně 150 klientů 1x týdně. Každý týden poskytneme více než 100 půlhodinových intervencí metodou Hipoterapie nebo Aktivit s využitím koní. K tomu je možno připočítat účastníky hodinových skupinových animoterapeutických programů zaměřených na aktivizaci klientů z rezidenčních zařízení nebo speciálních škol a návštěvníky našich akcí pro veřejnost. Naše služby poskytujeme od 1.1.2010 v rámci registrované sociální služby dle zákona číslo 108/2006 o sociálních službách. V rámci sociálně-aktivizačních služeb podle §66 poskytujeme v rámci vyhláškou definovaných úkonů zdarma tyto aktivity: A/ Zprostředkování kontaktu se společenských prostředím - probíhá na existující platformě, ale také formou pořádání sportovních, společenských a kulturních akcí a podobně. B/ Sociálně terapeutické činnosti - probíhají formou hiporehabilitace nebo animoterapie. Hiporehabilitace se v Apolence provozuje dvěma způsoby : 1. metodou Hipoterapie s fyzioterapeutem, nebo 2. metodou Aktivit s využitím koní se speciálním pedagogem. Skupinové animoterapeutické programy jsou pro skupinky 5-20 osob včetně vozíčkářů, speciálně upravený program máme pro seniory s demencí.	<b>50 000,-</b>

C/ Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a obstarávání osobních záležitostí, poskytování základního sociálního poradenství a zprostředkování kontaktu na návazné služby.

#### **Potřebnost projektu:**

Hlavním cílem našeho projektu je zajistit našim klientům komplexní a profesionální sociálně aktivizační služby ve vhodném a podnětném prostředí. Všechny naše aktivizační činnosti co nejvíce využívají specifické prvky animoterapie. Tedy přímého kontaktu se zvířaty. Odborně prováděná hiporehabilitace zlepšuje fyzickou i psychickou stránku života osob se zdravotním postižením. Klienti si prostřednictvím koně zvyšují celkovou fyzickou kondici, motoriku pohybu, odbourávají zdravotní problémy a posunují svůj rozvoj, podle individuálních možností, ke svému maximu. S většinou klientů pracujeme individuálně metodou Hipoterapie vedené fyzioterapeutem, nebo Aktivit s využitím koní vedené speciálním pedagogem, ale nabízíme také skupinové animoterapeutické programy speciálně zaměřené na aktivizaci klientů z rezidenčních zařízení. Navíc uspořádáme v průběhu roku několik akcí, na kterých se setkávají naši klienti (osoby s postižením) a široká veřejnost.

#### **Cílové skupiny projektu:**

- I osoby s chronickým duševním onemocněním
- I osoby s chronickým onemocněním
- I osoby s jiným zdravotním postižením
- I osoby s kombinovaným postižením
- I osoby s mentálním postižením
- I osoby s tělesným postižením
- I osoby se sluchovým postižením
- I osoby se zdravotním postižením
- I osoby se zrakovým postižením
- I senioři

#### **Věkové skupiny projektu:**

- I Děti kojeneckého věku (do 1 roku)
- I Děti předškolního věku (1 – 6 let)
- I Mladší děti (7 – 10 let)
- I Starší děti (11 – 15 let)
- I Dorost (16 – 18 let)
- I Mladí dospělí (19 – 26 let)
- I Dospělí (27 – 64 let)
- I Mladší senioři (65 – 80 let)

#### **Ukazatele projektu:**

Počet uživatelů služby celkem 150 klientů

Provozní doba – počet dnů v týdnu 5

Provozní doba – počet hodin za týden 42,5

Období poskytování služby a čas poskytování služby: Celoročně, pondělí - pátek, 8.30 - 17.00

(v případě individuální dohody či pořádání akcí i jindy)

Počet přepočtených placených zaměstnanců zajišťujících realizaci projektu/služby: 4

Počet dobrovolníků podílejících se na realizaci projektu/služby: 5

Popis spolupráce s ostatními organizacemi:

Pravidelně a dlouhodobě využívají našich sociálně aktivizačních služeb mimo individuálních klientů také osoby z těchto organizací:

- ZŠ speciální, ZŠ praktická, Praktická škola Svítání
- Denní stacionář Svítání
- Kojenecký ústav Veská
- Dětské rehabilitační centrum Pardubice
- Středisko rané péče Pardubice

Pracovníci organizace jsou dlouhodobě aktivně zapojeni do procesu komunitního plánování sociálních služeb v Pardubickém kraji i městě Pardubice.

### 3. Pořádané akce a činnosti v roce 2021

*Popište hlavní, Vámi pořádané akce v roce 2021 (např. pořádání sportovních soutěží, práce s mládeží, práce se seniory, pořádání akcí pro veřejnost, součinnost s obcí Spojil při pořádání obecních akcí, atd.)*

#### Hlavní aktivity Apolenka z.s. v roce 2021

- poskytování sociálních služeb
  1. Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením s kapacitou 150 klientů za rok, v jejichž rámci je prioritně klienty využívána metoda hiporehabilitace a animoterapií
  2. Sociální rehabilitace – s kapacitou 25 klientů za ro., Zaměřená především na podporu osob OZP v oblasti získání a udržení zaměstnání,
- dlouhodobá spolupráce se zaměstnavatelem OZP - fyzickou osobou HOUDOVÁ DIANA - zemědělský podnikatel, která převzala provoz chráněné dílny, zachovala know-how i způsob práce při zaměstnávání OZP, v roce 2021 je v organizaci 38 míst pro OZP
- environmentální výchova pro MŠ a ZŠ
- sportovní a volnočasové aktivity pro děti i dospělé
  - jezdecká škola
  - příměstské tábory
- akce pro veřejnost v atraktivním prostředí zemědělské farmy
  - - parkurové závody – (duben, červenec, září)
  - - Toulování (září)
  - - Vánoční nadílka (prosinec)

Žadatel o příspěvek svým podpisem stvrzuje, že se seznámil s Pravidly pro poskytování dotací z rozpočtu obce Spojil na rok 2022.

V...Spojile dne.....23.5.2022.....

Podpis žadatele o dotaci .....

# Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Spojlil

v rámci dotačního řízení vyhlášeného zastupitelstvem obce Spojlil:

„Podpora spolků, sdružení a zájmových skupin a jejich aktivit v obci Spojlil pro rok 2022“

Žadatel - název organizace, jméno a příjmení u fyzické osoby	Apolenka z.s.
Právní statut: (nadace / z.s. / právnická osoba / fyzická osoba / obecně prospěšná společnost / atd.)	Zapsaný spolek
Adresa sídla:	Bělobranská dubina 1080, 530 12 Pardubice
IČ / datum narození u FO:	698 59 914
Jméno statutárního zástupce:	Jolana Štěpánková
Telefon a e-mail:	775 114 618, jolana.stepankova@apolenka.org
Číslo účtu pro zaslání dotace:	1205131359/0800

## 1. Souhrnné informace žádosti o poskytnutí dotaci na AKCI (AKCE):

Celková výše požadované dotace:	<b>20.000,-</b>	Celková plánovaná výše nákladů:	<b>60.000,-</b>	Kolik procent z nákladů tvoří požadovaná dotace:	<b>33,3</b>
---------------------------------	-----------------	---------------------------------	-----------------	--	-------------

## 2. Specifikace akce (akcí)

Název akce a výčet účelů, na které bude požadovaná dotace použita: Uvedte název akce, datum konání, její popis a konkrétní výčet účelů použití dotace, případně rozepište tak, aby mohly být jednotlivé účely posuzovány samostatně – čím konkrétnější žádost bude, tím větší má šanci uspět. V případě potřeby podrobnější specifikace použijte další volnou stránku, kterou přiřadíte k žádosti.	Požadovaná částka: Uvedte celkovou požadovanou částku na akci.
<p><b>1. FOLKOVÁNÍ – hudební festival/ termín v první polovině září</b></p> <p>Apolenka z. s. bude pořádat hudební festival. Jedná se o akci od cca 14 hod do večerních hodin. Na programu je vystoupení 6 hudebních těles (Na Kopr, Elixír, Dvajaja, Chvíle, Meziměsto, Devítka) ve stylu bluegrass, folk a country. Dále dvě vystoupení ve stylu country - lasová show a biče, konat se budou projížďky na koních pro děti a další doprovodný program. Akce je určena pro širokou veřejnost, celé rodiny i všechny generace.</p> <p>Dotace bude použita na honoráře účinkujících.</p>	<b>20 000,-</b>

### 3. Pořádané akce a činnosti v roce 2021

*Popište hlavní, Vámi pořádané akce v roce 2021 (např. pořádání sportovních soutěží, práce s mládeží, práce se seniory, pořádání akcí pro veřejnost, součinnost s obcí Spojil při pořádání obecních akcí, atd.)*

Hlavní aktivity Apolenka z.s. v roce 2021

- poskytování sociálních služeb
- 1. Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením s kapacitou 150 klientů za rok, v jejichž rámci je prioritně klienty využívána metoda hiporehabilitace a animoterapií
- 2. Sociální rehabilitace – s kapacitou 25 klientů za ro., Zaměřená především na podporu osob OZP v oblasti získání a udržení zaměstnání,
  - dlouhodobá spolupráce se zaměstnavatelem OZP - fyzickou osobou HOUDOVÁ DIANA - zemědělský podnikatel, která převzala provoz chráněné dílny, zachovala know-how i způsob práce při zaměstnávání OZP, v roce 2021 je v organizaci 38 míst pro OZP
  - environmentální výchova pro MŠ a ZŠ
  - sportovní a volnočasové aktivity pro děti i dospělé
    - o jezdecká škola
    - o příměstské tábory
  - akce pro veřejnost v atraktivním prostředí zemědělské farmy
    - o - parkurové závody – (duben, červenec, září)
    - o - Toulování (září)
    - o - Vánoční nadílka (prosinec)

Akce hudebního zaměření v podobném stylu jsme pořádali již 2x s velkým úspěchem.

Žadatel o příspěvek svým podpisem stvrzuje, že se seznámil s Pravidly pro poskytování dotací z rozpočtu obce Spojil na rok 2022.

Ve Spojile dne...23.5.2022.....

Podpis žadatele o dotaci .....



# Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Spojil

v rámci dotačního řízení vyhlášeného zastupitelstvem obce Spojil:

„Podpora spolků, sdružení a zájmových skupin a jejich aktivit v obci Spojil pro rok 2022“.

Žadatel - název organizace, jméno a příjmení u fyzické osoby	<b>SOUSEDSKÝ SPOLEK SPOJIL</b>
Právní statut: (nadace / z.s. / právnická osoba / fyzická osoba / obecně prospěšná společnost / atd.)	<b>Z.S.</b>
Adresa sídla:	Okružní 200, 530 02 Spojil
IČ / datum narození u FO:	024 43 503
Jméno statutárního zástupce:	MUDr. Karel Mencl, CSc.
Telefon a e-mail:	607 271 924 <a href="mailto:Spolek-spojil@seznam.cz">Spolek-spojil@seznam.cz</a>
Číslo účtu pro zaslání dotace:	115-9832930287/0100

## 1. Souhrnné informace žádosti o poskytnutí dotaci na AKCI (AKCE):

Celková výše požadované dotace:	<b>20.000,-</b>	Celková plánovaná výše nákladů:	<b>21.000,-</b>	Kolik procent z nákladů tvoří požadovaná dotace:	<b>95%</b>
---------------------------------	-----------------	---------------------------------	-----------------	--	------------

## 2. Specifikace akce (akcí)

Název akce a výčet účelů, na které bude požadovaná dotace použita: Uvedte název akce, datum konání, její popis a konkrétní výčet účelů použití dotace, případně rozepište tak, aby mohly být jednotlivé účely posuzovány samostatně – čím konkrétnější žádost bude, tím větší má šanci uspět. V případě potřeby podrobnější specifikace použijte další volnou stránku, kterou přiřadíte k žádosti.	Požadovaná částka: Uvedte celkovou požadovanou částku na akci.
1. Oslava dne seniorů „Posezení s českou písničkou“ Dnes již tradiční akce určená spojilským seniorům 65+. Dotace je určena na hudební produkci a zábavný program. Termín – začátek října 2022.	<b>20.000,-</b>

## 3. Pořádané akce a činnosti v roce 2020 - 2021

Popište hlavní, Vámi pořádané akce v roce 2020-2021 (např. pořádání sportovních soutěží, práce s mládeží, práce se seniory, pořádání akcí pro veřejnost, součinnost s obcí Spojil při pořádání obecních akcí, atd.)

Činnost spolku byla v minulých limitována situací pandemie Covid-19. V roce 2021 se alespoň alternativním způsobem podařilo zorganizovat zdobení velikonočního stromu, dále účast na posvícenském odpoledni obce Spojil posvícenskými koláči a příprava a provedení oslavy dne seniorů. Poslední akcí roku 2021 byla prodejní výstava vánočních dekorací, kdy část zisku v hodnotě 2.500,- Kč byla darována společnosti Energiea, která provádí paliativní péči v rodinách s nevléčitelně nemocnými dětmi.

V roce 2022 se uskutečnila přednáška historika PhDr. Šebka o nejstarší historii lokality Spojil.

Žadatel o příspěvek svým podpisem stvrzuje, že se seznámil s Pravidly pro poskytování dotací z rozpočtu obce Spojil na rok 2022.

V...Spojile..... dne...22.5.2022

Podpis žadatele o dotaci .....

# Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Spojil

v rámci dotačního řízení vyhlášeného zastupitelstvem obce Spojil:

„Podpora spolků, sdružení a zájmových skupin a jejich aktivit v obci Spojil pro rok 2022“.

<b>Žadatel - název organizace, jméno a příjmení u fyzické osoby</b>	Sportovní Klub Spojil z.s.
<b>Právní statut:</b> <small>(nadace / z.s. / právnická osoba / fyzická osoba / obecně prospěšná společnost / atd.)</small>	zapsaný spolek
<b>Adresa sídla:</b>	Na Okrajích 100, 530 02 Spojil, Obecní úřad Spojil
<b>IČ / datum narození u FO:</b>	07405456
<b>Jméno statutárního zástupce:</b>	Pavel ROZTOČIL
<b>Telefon a e-mail:</b>	608022651 / <a href="mailto:SKSpojil@gmail.com">SKSpojil@gmail.com</a>
<b>Číslo účtu pro zaslání dotace:</b>	0828082018 / 2010

## 1. Souhrnné informace žádosti o poskytnutí dotaci na AKCI (AKCE):

<b>Celková výše požadované dotace:</b>	<b>39.000 Kč</b>	<b>Celková plánovaná výše nákladů:</b>	<b>50.650 Kč</b>	<b>Kolik procent z nákladů tvoří požadovaná dotace:</b>	<b>77 %</b>
--	------------------	--	------------------	---	-------------

## 2. Specifikace akce (akcí)

<b>Název akce a výčet účelů, na které bude požadovaná dotace použita:</b> Uveďte název akce, datum konání, její popis a konkrétní výčet účelů použití dotace, případně rozepište tak, aby mohly být jednotlivé účely posuzovány samostatně – čím konkrétnější žádost bude, tím větší má šanci uspět. V případě potřeby podrobnější specifikace použijte další volnou stránku, kterou přiřadíte k žádosti.	<b>Požadovaná částka:</b> Uveďte celkovou požadovanou částku na akci.
<b>1. Turnaje ve stolním tenise:</b> 1.1. Turnaj ve stolním tenise dvojic. Únor 2022, dotace bude použita na pořízení cen pro vítěze a zabezpečení akce. 1.2. Vánoční turnaj ve stolním tenise jednotlivců. Prosinec 2022, dotace bude použita na pořízení cen pro vítěze a zabezpečení akce.	3.000 Kč 3.000 Kč
<b>2. Turnaje v nohejbalu:</b> 2.1. Turnaj v nohejbalu dvojic, Květen 2022, dotace bude použita na pořízení cen pro vítěze a zabezpečení akce. 2.2. Turnaj v nohejbalu trojic, Září 2022, dotace bude použita na pořízení cen pro vítěze a zabezpečení akce.	4.000 Kč 4.000 Kč
<b>3. Pétanque:</b> 3.1. Rodinný turnaj v Pétanque, Září 2022, dotace bude použita na pořízení cen pro vítěze a zabezpečení akce.	4.000 Kč
<b>4. Jóga</b> 4.1 Den s Jógu, Červen 2022, dotace bude použita na cvičitelku a zabezpečení akce a zabezpečení akce.	4.000 Kč
<b>5. Pálka:</b> 5.1. Memoriál Honzy HAMBALÍKA v pálce, dotace bude použita na pořízení cen pro vítěze a zabezpečení akce.	4.000 Kč
<b>6. ŠPUNTÍ DECATHLON:</b> 6.1. SPOJILSKÝ ŠPUNTÍ DECATHLON, dotace bude použita na pořízení cen pro vítěze a zabezpečení akce.	4.000 Kč
<b>7. OSTATNÍ:</b> 7.1. Oprava venkovního pingpongového stolu 7.2. Pronájem hřiště na plánované turnaje. (Nohejbal, Pálka)	4.000 Kč 5 000 Kč